
FÉRFISZEMMEL 
Három remek vélemény a sok közül: 1. „… súlyosan téved, aki azt gondolja, hogy három 
gyermek éppen háromszor annyi fáradtságba, munkába, pénzbe »kerül«, mint egy”. 2. „A 
gyermek ajándék. Nem tulajdon, hanem ránk bízott kincs, amellyel el kell számolnunk”. 3. 
„… ez élet nem azzal mérhető, milyen sokáig és mennyire kifulladtan lélegzünk, hanem 
azokkal a pillanatokkal, amelyektől elakad a lélegzetünk”.  

Szerzőjük, Süveges Gergő többszörösen nagyot alkotott. Először is: családot alapított, és 
immáron három csemete teszi vidámmá életüket. Másodszor: utódaik érkezését és különböző 
cselekedeteiket írásos formában rögzítette, és előbb az MTV honlapján, valamint a Family 
Magazinban, utóbb könyv formájában a nyilvánosság elé tárta. Harmadszor: mindezt 
megelevenedő kedvességgel, gyöngéd szeretettel, sokrétű humorral, választékos 
kifejezésekkel, ám dicsekvés és magamutogatás nélkül tette. 

Soraiból egy tudatosan létrehozott és működtetett, nagyszerű közösség képe tárul elénk. Egy 
olyan családot alkotó személyiségekkel találkozhatunk, akik közé mi magunk is szívesen 
tartoznánk. Velük örülünk a teremtés csodáinak, és hálásak vagyunk nekik, hogy pozitív 
példát mutatnak.  

Az Apa-kép-írás megfelelő olvasmány lehet azon házaspárok számára, akik közel állnak a 
három- vagy négy- vagy öttagúvá (és így tovább) bővüléshez. Lapjait böngészve egyre 
erőteljesebbé válhat bennük a vágy, hogy Süvegesékhez hasonló élményekben legyen részük. 
Eljátszhatnak a gondolattal, vajon születendő lurkóik hogyan ejtik majd a takaró szót, milyen 
plüssállat jelenlétéhez fognak ragaszkodni, és miféle leleményességekkel lehet majd őket 
rávenni arra, hogy ragaszkodjanak a délutáni alváshoz. 

Persze azok is sokat mosolyoghatnak a könyv tartalmán, akik három, esetleg négy, netán öt 
(és így tovább) gyermekük és/vagy unokájuk felcseperedését követően, némi nosztalgia 
jelleggel veszik kezükbe egy boldog apa emlékeit. Elmerenghetnek rajta, hogy bezzeg az ő 
idejükben egy babakocsit használtak télen-nyáron, utcán és lakásban, földszinten és emeleten, 
Túró Rudiról pedig nem is álmodtak. 

Süveges Gergőnek viszont ők is gratulálhatnak. A három gyerekhez, a magával ragadó 
íráshoz, és a benne foglalt elvek következetes vállalásához.  

(Süveges Gergő, Apa-kép-írás, Helikon Kiadó, 2008) 
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